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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRADINHO 
ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
DE SOBRADINHO, ANO 2015.  
Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e quinze, às dezoito horas, nas 
dependências da Sala Ottmar Kessler, da Câmara Municipal, sito a Rua General Osório nº 
200, realizou-se a 17ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Após a verificação de quórum, 
constatou-se a presença dos seguintes vereadores: EDER ANDRE LIBRELOTTO, JAIR 
CREMONESE, GERSON LISBOA, JÚLIO CESAR DOS SANTOS da bancada do PP; 
ELEMAR LAZZARI da bancada do PMDB; Vereadora MAXCEMIRA TREVISAN da 
bancada do PDT; GABRIEL UMBERTO DE SOUZA da bancada do PT e VALDECIR 
BILHAN da bancada do PTB. Constatado o número legal de vereadores o Presidente 
VALMOR ANTÔNIO GONÇALVES declarou abertos os trabalhos da 17ª Sessão Ordinária. 
ORDEM DO DIA. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 21 – Ver. VALDECIR BILHAN: Que o 
Executivo informe se já esta sendo feito estudo para reclassificação do funcionalismo público 
municipal.   PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 90 – Ver JAIR CREMONESE: Para que o 
Poder Executivo, através do setor competente faça a colocação de material no acesso à 
localidade de Arroio Bonito, tendo em vista que há um desnível entre a pista asfáltica e a 
estrada de chão, ocasionando danos nos veículos que ali transitam. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA Nº 91 – Ver. JAIR CREMONESE: Que seja realizada a substituição das 
lâmpadas queimadas na Praça 15 de novembro, próximo a escola Lindolfo Silva; Também 
que seja feito a troca de lâmpada queimada na rua Guaporé em frente ao nº 074. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA Nº 92 – Ver. VALDECIR BILHAN: Para que o Poder Executivo Municipal 
faça a recuperação da rampa de acesso à parada de ônibus e à Escola Borges de Medeiros, 
Bairro Maieron. PEDIDO DE PROVIDÊNCA Nº 93 – Ver. JULIO CESAR DOS SANTOS: 
Para que o Poder Executivo, através do setor competente determine a troca de lâmpadas 
queimadas na rua Fioravante Soares Pereira, localizada no Bairro União. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA Nº 94 - Ver. GABRIEL UMBERTO DE SOUZA: Para que seja recolhido o 
entulho na Rua Claudino do Nascimento, no Bairro Medianeira.  PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA Nº 95 - Ver. GABRIEL UMBERTO DE SOUZA: Para que seja realizado o 
patrolamento na Rua Edmundo Weber, no Bairro Pinhal.   INDICAÇÃO Nº 83 – Ver. 
VALMOR GONÇALVES. Que estude a possibilidade da criação de “bicicletários” em 
pontos estratégicos da cidade, onde o cidadão poderá deixar em segurança sua bicicleta, como 
em praças, prédio da prefeitura, escolas, etc. A Indicação foi colocada em discussão, nada 
havendo a discutir foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 31 – Ver. GERSON LISBOA. Requer cópia dos dois últimos 
relatórios do controle interno tanto do Poder Executivo quanto do Legislativo. O 
Requerimento foi colocado em discussão, nada havendo a discutir foi colocado em votação 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRADINHO 
sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 32 – Ver. GERSON LISBOA. 
Requer relação de empresas que contribuíram negativamente para a formação do Bolo 
Tributário quanto a arrecadação de tributos, trazendo períodos e valores no ultimo período 
apurado. O Requerimento foi colocado em discussão, nada havendo a discutir foi colocado 
em votação sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 33 – Ver. GERSON 
LISBOA. Requer relatório quanto às atividades  desenvolvidas pela Secretaria Municipal de 
Indústria, Comércio e Turismo no sentido de atrair novos empreendimentos, incentivo as 
empresas locais e outras ações que busquem o desenvolvimento econômico local. O 
Requerimento foi colocado em discussão, nada havendo a discutir foi colocado em votação 
sendo aprovado por unanimidade. MOÇÃO DE RECONHECIMENTO – VEREADOR 
VALMOR GONÇALVES Aos bombeiros voluntários de sobradinho. A Moção foi colocada 
em discussão, nada havendo a discutir foi colocada em votação sendo aprovada por 
unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 085 DO PODER EXECUTIVO – Que autoriza o Poder 
Executivo a alienar imóveis de sua propriedade e dá outras providências. O PROJETO FOI 
BAIXADO EM COMISSÃO. PROJETO DE LEI Nº 086 DO PODER EXECUTIVO – Que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar pagamento de despesas de exercícios 
anteriores e dá outras providências. O PROJETO FOI BAIXADO EM COMISSÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 087 DO PODER EXECUTIVO – Autoriza  o    Executivo   Municipal   
a     conceder subvenção social e firmar convênio com a Associação Amigos do Melhor 
Amigo, no valor de R$12.000,00 (dose mil reais). O PROJETO FOI BAIXADO EM 
COMISSÃO. Após a Ordem do Dia, passamos para as explicações pessoais. Os vereadores 
Gabriel Umberto de Souza, Valdecir Bilhan, Elemar Lazzari e Valmor Gonçalves fizeram o 
uso da palavra. O Presidente VALMOR ANTÔNIO GONÇALVES encerrou a Sessão, que 
foi secretariada pela Vereadora Maxcemira Trevisan sendo lavrada a presente Ata pelo 
Agente Administrativo Roberto Elesbão Tonelotto. Seguindo o parágrafo único do art. 112 do 
Regimento Interno da Câmara, o áudio da Sessão foi gravado e se encontra no arquivo da 
Casa Legislativa. Nada mais. 

 

Sobradinho, 22 de junho de 2015. 
 
 
 
Ver.ª MAXCEMIRA TREVISAN                         Ver. VALMOR ANTÔNIO GONÇALVES 
                          1º Secretário                                                                     Presidente 
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